GIOVANISSIMI “A” 2001

Oggi 11.10.15 scendiamo in campo al comunale di Castelgomberto, contro appunto il Castelgomberto Lux per la 4a giornata, (3partita), i GIOVANISSIMI guidati da mr. Sepe scendono in campo con la seguente formazione

Boschetto (dal 50' Mastrotto)-Virginio (dal 43' Nardi V.)-Lovato N.-Volpiana (dal 55 Nardi R.)- Mecenero G. (dal 53' Belfiore)-Provenzani-Tonin-Vanzo (dal 40' Mecenero M.)-Lovato E.-Negro Marcigaglia-Castegnaro (dal 48' Galiotto )-.A disposizione: 
Mastrotto-Galiotto-Mecenero M.-Belfiore-Nardi V.-Nardi R..
Arbitro Sig. Gionata Grotto della sezione di Schio
La gara si mette subito in discesa per noi dopo 90" passiamo in vantaggio con una azione personale di Volpiana si invola sulla dx salta un paio di avversari e dal limite scaglia un tiro che si infila nel "7" alla sx del portiere! Al 7' tiro di Tonin fuori- 13' sx dal limite di Virginio a lato-16' punizione da 20-22 mt. alla sx, calcia Volpiana di destro trafigge il portiere (non molto sicuro) per il 2-0. 18' Mecenero G. dalla sx si sposta a dx e calcia, il pallone sbatte sull'interno del palo e si insacca, 3-0.- 21' Ancora Mecenero sulla dx mette in mezzo per Virginio che di piattone insacca per il 4-0.- 24' controllo e tiro di Lovato N. e parata del portiere.29' Provenzani ci prova dalla distanza, il pallone si inpenna e scavalca il portiere per il 5-0.-30' occasione per Lovato N. dal limite fuori di un soffio. 33' bella discesa di Volpiana che dribbla 3 difensori ma al momento di andare al tiro viene steso, la punizione di Virginio perfora la barriera ma il portiere para. FINALE PRIMO TEMPO 5-0.

Nel secondo tempo partita in totale nostro controllo, girandola di sostituzioni e altre due reti con il neo entrato Nardi Vittorio al 17' su assist di Mecenero G. ed al 31' dopo un bel tiro di Provenzani respinto dal portiere dove arriva Nardi ed insacca.

Qualche altra occasione per noi ed infine il fischio finale dell'arbitro ( un pò silenzioso a dire la verità) dopo 5' di recupero.

Risultato finale quindi: Castelgomberto Lux –ASD Chiampo 0-7.
BRAVI RAGAZZI, CONTINUATE COSI' SEMPRE CONCENTRATI.
